

# PRIVACY POLICY WEBSITE



MYGO S.r.l. - Via del Corso, 92 - 00186 Rome



# **PRIVACY POLICY**

Here below are described the provisions concerning the treatment of personal data trough www.mygovernance.it (if any). This policy is provided pursuant to art. 13 of Legislative Decree. No. 196/2003 (hereinafter, the "Italian Privacy Code") and pursuant to art. 13 of Regulation (EU) 2016/679 (hereinafter, the "General Data Protection Regulation" or "GDPR") regarding the protection of personal data to those who interact with Web services of MYGO S.r.l., starting from the website ttp://www.mygovernance.it.

This information is provided only for MYGO S.r.l. website, and not for any other websites consulted by the user through links.

#### DATA CONTROLLER

Following consultation of this website, data relating to persons may be processed. The data controller is MYGO S.r.l., based in Via del Corso, 92 - 00186, Roma.

# DATA PROCESSING PLACE

The treatments related to the web services of this site take place in Italy and no activity of diffusion or transfer of the data abroad or in a extra EU country will take place. No data deriving from the web service is communicated or disseminated, except for statistical purposes and in any case anonymously and / or aggregated.

#### PURPOSES FOR THE PROCESSING

The personal data provided by users will be used only to perform the service or the service request, as well as for statistical surveys (in any case anonymously and / or aggregated) and for receipt of email communications from MYGO S.r.l. for information and promotional purposes.

#### TYPES OF DATA PROCESSED

The computer systems and software procedures used to operate this website acquire, during their normal operation, some personal data whose transmission is implicit in the use of Internet communication protocols. This are information that are not collected to be associated with specific identified users, but, through processing and associations with data held by third parties, might allow to identify users. This category of data includes IP addresses or domain names of computers used by users connecting to the site, addresses in URI notation (Uniform Resource Identifier) of the requested resources, the time of the request, the method used in the submit the request to the server, the file size obtained in response, the numeric code indicating the status of the response given by the server (successful, error, etc.) and other related parameters to the operating system and the user's computer environment. This data are used only

In order to obtain anonymous statistical information on the use of the site and to check its correctness

MYGO S.r.l. - Via del Corso, 92 - 00186 Rome



operation. The data could be used to ascertain responsibility in case of hypothetical web crimes against the site only at the request of the supervisors in charge.

# DATA VOLUNTARILY SUPPLIED BY USER

The optional, explicit and voluntary sending of e-mails to the addresses indicated on this site involves the subsequent acquisition of the sender's address, necessary to reply to requests, as well as any other personal data included in the message, the use of the transmitted data, also included in contractual agreements, in aggregate and / or anonymous form for purposes statistics. No personal data of users is acquired by the site in this regard.

#### LEGAL BASIS FOR PROCESSING

The legal basis according to which MYGO S.r.l. processes personal data provided during navigation in the web site of MYGO S.r.l. is connected with the the legitimate interest of Data Controller pursuant to art. 6, par. 1, lett. f) of GDPR.

#### DATA RETENTION

Personal data provided during navigation in the web site of MYGO S.r.l. will be retained for a maximum period of 30 days within the collection.

# WHIT WHOM WE SHARE THE DATA COLLECTED

The acces to your personal data is reserved only to employees or collaborators, duly authorised, as well as service providers that have been appointed as data supervisors by the data controller pursuant to art. 28 of GDPR. The full list of the subjects appointed as data supervisors by the data controller is available at the MYGO S.r.l. headquarter.

#### COOKIES

We do not use cookies to transmit information of a personal nature, neither c.d. persistent cookies of any kind, nor systems for tracking the users. The use of c.d. session cookies (which are not permanently stored on the user's computer and vanish with the closing of the browser) is strictly limited to the transmission of session identifiers (consisting of random numbers generated by the server) necessary to allow safe and efficient exploration of the site. I c.d. session cookies used on this site avoid the use of other computer techniques potentially detrimental to the confidentiality of users' browsing and do not allow acquisition

of personal identification data of the user.

#### MINORS

No users under the age of 18, without the consent of the parents, will be allowed to send information to this website, nor will be able to make purchases or to complete legal acts on this site without the aforementioned consent.

# METHOD OF PROCESSING

MYGO S.r.l. - Via del Corso, 92 - 00186 Rome



Personal data are processed with automated tools for the time strictly necessary to achieve the purposes for which they were collected. Specific security measures are observed to prevent the loss of data, illicit or incorrect use and unauthorized access.

# **RIGHTS OF DATA SUBJECTS.**

Subject to certain conditions, you have the right to excercise the rights provided by art. 7, 8, 9, 10 of Italian privacy Code and by art. 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 of GDPR and, in particular, the right to ask us:

- The acces to your personal data,
- a copy of the personal data undergoing processing that you provided us,
- the rectification of the data undergoing processing that we have,
- the erasure of the data for which we have no more a legal basis of processing,
- the opposition to the processing, where provided by the applicable law,
- the revocation of your consent, where released;
- the limitation of the data processing, within the terms and limits of the current legislation about data protection.

The excercise of these rights is subject to certain exceptions in order to protect the public interest (i.e. crime prevention or identification) and certain our interests (i.e. the maintaining of professional secrecy). In the event in which you exercise the rights described below, we will verify your legitimacy to exercise it and we will provide you a feedback, normally, within one month.

Anyone who would have some doubts concerning the respect of the privacy policy adopted by MYGO, its application, the accuracy of your personal data or the utilization of the information collected can contact us by our e-mail: info@mygovernance.it. Therefore, you can also submit your claims or reports, pursuant to art. 77 of GDPR, to the Guarantor for the processing of personal data: Garante per la protezione dei dati personali - Piazza di Monte Citorio n. 121 - 00186 ROMA - Fax: (+39) 06.69677.3785 – Tel.: (+39) 06.696771 - E-mail: garante@gpdp.it - PEC: protocollo@pec.gpdp.it

MYGO S.r.l. - Via del Corso, 92 - 00186 Rome